

上完厕所出来,找不到妈妈了
牢记叮嘱,不和陌生人说话
看着公交车的方向找到路

6岁小男孩,独自步行5公里回家

10月7日上午,南京六合区一名6岁男童跟妈妈外出购物时,不慎跟妈妈走散。找不到妈妈,小家伙牢记家人叮嘱,不和陌生人说话,沿着平时自己乘坐的公交车所走路线,步行5公里回到了家。

通讯员 六公宣 杨有祥 现代快报记者 李绍富

孩子去厕所后不见了

当天上午,六合横梁方山村的吴女士带着6岁的儿子小杰(化名)到横梁街道购物。在一家商场附近,儿子突然觉得肚子痛,吴女士就让他去厕所。孩子进了厕所,吴女士觉得孩子短时间不会出来,就先到附近的水果店买水果。

当她买完水果,回到公厕门

口后,见儿子还没出来,就站在外面喊。可喊了好几声,都没人应答,她就请一位男士帮忙进去看看。可对方看了后称,厕所里面没人。听到对方如此一说,吴女士慌了,赶紧在商场四处寻找。可找了半天,也没见到人。见吴女士在寻找儿子,不少人都帮她找。有人还提醒她报警。

监控中他一个人走了

六合公安分局横梁派出所接警后,当即立案侦查,并兵分三路。一路在商场附近帮忙寻找,另一路民警调看附近监控,还有一路民警则到附近的车站和路边盘查。

通过调取周边监控,民警发现在吴女士买水果的几分钟里,小杰从厕所出来左顾右盼没看到妈妈,就往东走去。后来,他的身影渐渐消失在监控视野范围。而在监控能拍摄的范围,小杰并没跟陌生人在一起,身旁也没

发现可疑的人员。

民警询问得知,小杰家在5公里之外,他平时跟着家人外出,都是乘坐公交车或电瓶车,从来没有一个人到过这里,更没有一个人独自从这么远的地方回家过。

眼看小杰走失已有1个多小时,派出所民警一方面扩大寻找范围,一方面用警车带着吴女士沿回家的路寻找。同时,警方还不断通过警务平台,看看有无相关的报警记录。可依然一点消息没有。



顺着公交车的方向走回家

当民警带着吴女士,沿着回家的路走了一半时,她的电话响起,竟然是邻居打来的:“你到哪里去了啊,你儿子回来了,蹲在门口哭呢,我先把孩子领到我们家了,你赶紧回来啊。”

民警送吴女士到家后,只见她儿子坐在邻居家门口。见到妈妈后,小家伙就哭嚷着,问妈妈是不是不要他了。“妈妈找不到你都急死了,怎么会不要你,都让警察叔叔帮着找你了,你是怎么回来的?”抱起儿子后,吴女士忙着询问。

“我一个人顺着617路公交车的路线走回来的,到了十字路口不知道方向后,就等617路公交车,

看它往哪拐。”小杰说,一路上他除了看公交车找路外,就是低着头走路,没敢告诉别人找不到妈妈了,更不敢跟陌生人问路,担心遇到坏蛋。

听到小杰这么说后,吴女士摸了摸他的头,紧紧抱住了他。民警和邻居听到他这么说后,都夸他机智勇敢。

吴女士说,大人平时比较谨慎,经常叮嘱孩子不要随便和陌生人说话,不要给陌生人开门,更不得接陌生人给的东西。可能是经常叮嘱,才使得儿子这次表现很冷静,没哭闹也没乱跑。不过,她心疼儿子一个人走了这么远的路。

离家出走到南京

晚上睡路边,饿了要点东西吃

独自游荡好几天

看到长假返程大军,13岁男孩想妈妈了

13岁男孩离家出走,国庆长假期间来到了南京。10月6日,当他在南京火车站看到好多人纷纷返程回家时,顿时想起了妈妈,意识到了自己的错误。在南京玄武警方的帮助下,他踏上了回家的路,临走前,他向民警保证,以后一定不离家出走了。

特约记者 杨维斌 现代快报记者 陶维洲

10月6日上午10点多,南京火车站人山人海,国庆长假返程的旅客多了起来。韶山路派出所民警在玄武湖边巡逻时,发现一个小男孩满脸污垢,他呆呆地站在湖边,看着过往的行人发呆,身边并没有大人。“他迷路了吗?”民警觉得有些蹊跷,便上前询问,孩子一句话都不说,只是抬头看着民警。“难道是哑巴?”民警只得将孩子先带回了派出所。

到了所里,民警汪向亚看着满身污秽的小男孩,立即带他去洗了个澡,并且自掏腰包买了面包牛奶给他吃。看到民警对自己这么关心,小男孩终于说话了。他姓唐,今年13岁,是贵州人,自幼父亲去世,和母亲相依为命。由于家庭贫困,小唐上到小学三年级就辍学了。之后,随着年龄的增长,生性好动的小唐经常离家出走。好几次,他都是票也没买就混上了火车到外地游荡,玩几天后自行回家,妈妈根本管不了他。

国庆节前夕,小唐再次离家出走,乘坐火车到了南京。在南京的这几天,小唐去哪里都是靠步行,肚子饿了就要点东西吃,晚上则睡在路边。10月6日当天,小唐又来到了南京火车站,看着行色匆匆返程的旅客,他突然想起了妈妈,不由得发起呆来。“我不该这样乱跑,让妈妈担心。”听小唐说出这样的话,在场的民警都觉得心里酸酸的。

经过和小唐老家的公安机关核实,民警得知小唐说的都是真话,自从他离家出走后,他的妈妈已经报了警,而且一直在找他。很快,民警联系上了小唐的妈妈,听说儿子安然无恙,她喜极而泣。由于小唐妈妈无力到南京接小唐回家,民警将小唐送至救助站,安排其回家。临行前,韶山路派出所的民警们拿来了新衣服给小唐穿上,还给他准备了一大袋路上吃的零食。小唐也被民警们的关爱感动了,他保证,以后再也不离家出走了。



本版漫画 俞晓翔

设局抢劫女网友 手机视频成证据

外籍华人刘女士准备回国定居,她想找一个归属让自己有个家。通过国内的婚恋交友网站,刘女士认识了南京男子吴某。一段时间后,刘女士打算约对方见一面。然而,令她没想到的是,从下飞机的那一刻起,她就落入了对方早已设下的骗局,不但财物遭到勒索,身体还遭受多次伤害。在朋友的劝说下,刘女士向警方报案。近日,因涉嫌抢劫罪和强奸罪,吴某被雨花检方依法批准逮捕。

通讯员 雨检
现代快报记者 王瑞

网恋中圈套

今年30多岁的刘女士早年到日本打工多年并结婚。近两年,由于婚姻不幸福,刘女士和外籍丈夫离了婚,准备回国定居。出国多年,刘女士在国内朋友圈比较窄,想到自己年纪也不小了,她还是想找一个依靠,她想通过网上的婚恋交友网站碰碰运气。

令她没想到的是,登记注册后,很快一名男子就联系了她。对方自称姓吴,40多岁,是个孤儿,当兵转业后在南京一家研究所工作,有房有车。通过网络,吴某将自己的生活照片传给了刘女士,双方在网聊了两个多月后,刘女士打算回国,跟吴某见个面。

今年9月,吴某按照约定前去接机,全程不但殷勤而且非常体贴,两人聊得也算愉快。

遭勒索还被拍下视频

对于这样一个男子,刘女士也算是满意。可是,令她怎么也没想到的是,从下飞机的那一刻起,她就落入了对方的圈套。

吴某将刘女士带到了自己位于雨花台附近的家中,说是想带刘女士回家看看。进了房屋,两人正说着话,刘女士突然感到头部一阵剧痛,回过头来,吴某手里握着一个破碎的啤酒瓶。面对突如其来的变故,刘女士彻底蒙了,吴某冲上来一把就将她推到了卧室的床上,随后熟练地用事先准备好的铁链和绳子,将刘女士的手脚都捆了起来。

此时的刘女士已经吓傻了,只能恳求吴某不要杀了自己。而吴某称自己是一个犯罪团伙,让刘女士拿15万出来。

刘女士吓得魂飞魄散,一边哀求吴某,一边称自己随身行李中有价值3万多元的外币,可以全部给他。拿到了钱,吴某又对刘女士进行了强奸,为了防止她报警,还拍摄裸照和刘女士“自愿将钱送给他”的视频。

视频成为证据

在刘女士的苦苦哀求下,吴某最终同意放了她,但威胁如果她敢报警,就将裸照和视频发给她的亲朋好友。为了逃离魔掌,刘女士只好答应对方。回到家后,她立即通过电话联系了朋友,朋友建议她赶快报警。

很快,吴某被警方抓获归案。经调查,他告诉刘女士的身份信息全是假的,而且他还曾因抢劫、强奸多次入狱。被抓后,吴某拒不认罪,并称两人是自愿发生关系的,刘女士的伤情是因为两人产生矛盾冲突造成的。

不过,在吴某的手机里,还保留了对刘女士殴打的视频。在证据面前,狡猾的吴某不得不低头认罪。近日,吴某因涉嫌抢劫罪和强奸罪,被南京雨花检方批捕。

(文中人物系化名)